

仅得3局 无缘美网女单四强 郑钦文未能翻越

高山



本报综合消息 北京时间昨日上午,2024美国网球公开赛女单展开四分之一决赛争夺,7号种子、中国“金花”郑钦文本场手感不佳,以1比6、2比6不敌2号种子萨巴伦卡,连续两年输给对手无缘四强,没能突破个人美网最佳战绩。

本场交锋是郑钦文连续第二年在美网同一轮次面对萨巴伦卡,这也是今年澳网决赛对阵重现。此前两次交手都是萨巴伦卡两盘胜出。本场赛前,郑钦文说,“想要成为最好的球员,你需要越过面前的高山,对我来说萨巴伦卡就是其中的一座高山。”因此,这场比赛也被不少球迷称为“翻越之战”。

美网官方赛前展望八强赛对阵时,有个数据值得关注——比赛总时长。前四轮比赛,郑钦文共耗时8小时59分,是女单八强选手中最

多的;而萨巴伦卡则耗时5小时37分,是女单八强中第二少的。也就是说,萨巴伦卡前四场比赛总耗时比郑钦文少了大约3.5小时,因此体能上更具备优势。

在女单前四轮比赛中,郑钦文有两项数据排在所有球员首位——一发赢球率80%和49记ACE球(发球直接得分且对手未触到球),这也成为她抗衡对手的“武器”。

进入比赛,萨巴伦卡发挥自己的战术特点,在发球局通过前三拍建立优势地位,快速实现得分。郑钦文这场比赛在接发环节顶得不错,只是回到自己发球局时,郑钦文的一发进球率不高。首盘比赛,她的一发进球率仅有31%,这也给了萨巴伦卡多个二发抢攻的机会,她寻得机会两度破掉郑钦文的发球局。

首盘盘末,郑钦文在挽救两个盘点后,以1比6丢掉。第二盘,郑钦文的发球手感有所好转,但还不足以完全改变场上局面。萨巴伦卡再度实现破发后,顺势以6比2再下一盘,带走比赛胜利。

尽管这次未能实现翻越“高山”,但对于郑钦文来说,她在本届美网打出相当坚韧和出色的表现,也连续两年闯进美网女单八强,职业生涯第三次跻身大满贯单打八强。

按照计划,郑钦文在短暂休整后将参加WTA500瓜达拉哈拉站巡回赛,然后开启中国赛季,为冲击年终总决赛争取更多积分。而郑钦文在夺得奥运会女单金牌后也将首次回到国内赛场,她的中国赛季首秀将是本月23日开赛的北京2024年中国网球公开赛。

世预赛前瞻:

客场战日本,国足低调开启18强赛征程

本报综合消息 没有过高期待,也没有太大压力。困境中的中国足球,以一种低调的姿态,再次向着世界杯梦想发起冲击。5日,2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛首轮比赛正式打响,中国男足将在埼玉体育场客场挑战日本队。

对于目前的国足来说,日本队的强大显而易见。日本队现世界排名第18位,中国队世界排名第87位。日本队主教练森保一麾下拥有20名旅欧的国脚,远藤航、三笘薫、久保建英都是在欧洲五大联赛的成名已久的球星。而在武磊回归中超后,国足已没有能在欧洲主流联赛立足的球员。

上一届世预赛,日本队主客场“双杀”并且零封中国队。而国足上次击败对手,要追溯到遥远的1998年。

面对实力差距,无论是球迷还是媒体,都很难对国足的比赛前景抱有太多幻想。球队内部也在通过各种方式降低预期,帮助队员们放下比赛输赢的压力。

国足主帅伊万科维奇表示,球

队的目标就是立足防守,力争从客场全身而退:“我们没有任何心理负担,对手的排名和身价都是我们没法比的。所以我们就是做好防守,磨合球队,尽最大努力拿分。”

想实现这一目标,最关键就是国足阵地防守的质量。日本队有在主场必胜的压力,如果国足将士们能在上半场顶住对手的持续施压,就有机会在下半场利用对手的心态变化发起反击。

万事开头难,对日本队同样如此,日本队已经连续两届未能在世预赛最后阶段的首场比赛取得“开门红”。上一届卡塔尔世界杯预选赛12强赛首战,日本队主场0:1爆冷不敌阿曼队。彼时阿曼队的主教练,正是伊万科维奇。

70岁克罗地亚老帅以弱胜强的宝贵经验,将在比赛中为国足将士们提供指引。如果伊万科维奇能够复制当年阿曼队的成功战术,国足也并非完全没有机会。

当然,日本队对于这一点也同样清楚,老将长友佑都就在采访中提醒队友不要过分乐观:“中国队球

员的素质和组织能力可能比当年阿曼队更加出色,如果他们针对我们做出部署,可能会非常棘手。”

与此同时,纵观本届18强赛整体形势,中国队与日本、澳大利亚、沙特、巴林和印度尼西亚队同分在C组。小组前两名将直接晋级世界杯,同时三四名也将获得参加附加赛的资格。

日本、澳大利亚和沙特三队均打入了卡塔尔世界杯决赛圈。日本和澳大利亚队还更进一步晋级淘汰赛,沙特队也有击败阿根廷队的惊艳表现。对于中国队来说,与巴林队和印度尼西亚队争夺小组第四,是较为现实的目标。

中国队将在18强赛前三场连续对阵日本、沙特和澳大利亚队,然后再与印尼和巴林队交手。在赛程先难后易的情况下,国足更重要的是在开局阶段磨炼战术、积累经验,为后续更关键的抢分战做好准备。

道阻且长,行则将至。期待中国队的将士们能够在首战踢出精神风貌,为18强赛的漫长征程,带来久违的士气和信心。

残奥赛场双角色 老将续写新传奇

本报综合消息 在巴黎残奥会上,不仅有运动员们奋勇拼搏的故事,还有薪火相传的传奇故事。

这是姚娟参加的第七届残奥会,此前她已手握5枚金牌,更是所在级别铅球、铁饼、标枪三大项的世界纪录保持者。本届残奥会女子铁饼F64级决赛中,姚娟位居队友杨月之后获得银牌。遥望16岁成名时,姚娟说自己还没反应过来;如今40岁荣誉满身,她说体育带给自己的不只是金牌。

姚娟还是江苏省残疾人田径队的一名教练。本届残奥会,她带着蔡秉辰、左彩云、徐冕三位徒弟一同参赛。在女子F57级铁饼决赛中,徐冕以32米81的成绩斩获银牌,创下个人该项目最佳成绩。

48岁的熊桂艳第三次踏上了残奥之旅,是本届残奥会中国代表团年龄最大的运动员。在巴黎残奥会乒乓球混合双打XD17决赛中,她与搭档彭伟楠收获银牌。熊桂艳曾是黑龙江省乒乓球队专业运动员,因为腿伤退役,她说:“当时腿伤严重到要截肢的程度,那时心情很灰暗。”退役后的熊桂艳始终割舍不下对乒乓球的热爱。后来,她再次回归赛场,成为一名残疾人乒乓球运动员。

“才48岁,我还可以打!明年十五运会和残特奥会我还要参加呢!”熊桂艳兴奋地说。如今48岁的她,既是一名运动员,也是广东省队的教练员。

湖北福彩关于开展“快乐周末,添福添彩” 第二阶段回馈活动的公告

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,湖北省福利彩票发行中心决定开展“快乐周末,添福添彩”第二阶段回馈活动。现就有关事项公告如下。

一、活动时间

自2024年9月6日至2024年10月6日。

二、活动规则

活动规则:9月6日-10月6日,逢周五、周六、周日(当期,休市除外),连续五周,在湖北省

内许可销售渠道购买“快乐8”游戏选二玩法单票任意投注金额,对选中二中奖奖级进行赠票,具体赠票情况见右表:

单期赠票总金额最高50万元,达到或者超过50万元时,由符合条件的中奖注数均分(按元向下取整)。赠票最后领取时间为活动结束后5天。

快乐8限号限赔,请理性购彩,量力而行。

湖北省福利彩票发行中心
2024年9月4日

玩法	单票投注金额	单注奖金及回馈 (符合条件的全省中奖少于4.5万注)	单注奖金及回馈 (符合条件的全省中奖高于等于4.5万注)
选二 (投注方式不限)	任意投注金额	19元(奖金) +11元(赠票)	19元(奖金) +6元(赠票)



快乐8:福彩快乐8 向快乐出发

